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ПРЕС-РЕЛІЗ  
 

Станьте свідком унікальної події – церемонії передачі дару! 
 

19 травня 2011 року о 14:00 в селі Комарівці Сторожинецького району Чернівецької області в 
приміщенні Панківської ЗОШ за адресою вул. Центральна, 2 відбудеться  унікальна подія – урочиста 
церемонія передачі дару в рамках проекту «Допомога сільським родинам, які постраждали від 
повені у Західній Україні», який впроваджується Міжнародною Благодійною Організація „Добробут 
громад”. Під час церемонії Панківська загальноосвітня школа урочисто передасть дар 175 кущів 
смородини учням Комарівської загальноосвітньої школи. Крім того, в рамках заходу відбудеться круглий 
стіл Ключові принципи очима дітей та майстер клас для учнів по догляду за кущами смородини. 
Проводити навчання будуть запрошені експерти-дорадники Сторожинецької районної 
сільськогосподарської дорадчої служби Галицький М.М. та Жижій В.В. 

 
Урочисту церемонію передачі дару тварин проведе Менеджер проектів МБО «Добробут 

громад» Йосип Книжицький. До участі в церемонії запрошені перші офіційні особи області та 
району,  преса та широка громадськість Буковини.  

 
Проект було відкрито 20 грудня 2009 року. З початку проекту допомогу отримали 507 родин, 

10 загальноосвітніх шкіл та 3 дитячі садочки. Загальна сума фінансування з боку МБО «Добробут 
громад» складає 4 000 000грн. Проект розраховано на 5 років. 

Головною метою проекту є допомога у відновленні індивідуальних сільських господарств 
сільських громад, які знаходяться у безпосередній близькості до проектів МБО "Добробут громад", які 
було знищено в результаті повені 23-27 липня 2008 року у Західній Україні.  

Проектом передбачено надати допомогу 205 селянським родинам у вигляді племінних тварин і 
птиці, сортового насіння картоплі (234 ц), саджанців смородини (3тис. шт.), а також насіння 
багаторічних бобових трав, мінеральних добрив та засобів захисту рослин з метою відновлення 
родючості затоплених та замулених сільськогосподарських угідь. Також надається капітальне 
обладнання для заготівлі кормів та обробітку ґрунтів.  

Крім цього, заплановано провести серію навчань з тваринництва, рослинництва, агроекології, 
розвитку громад, надати допомогу у налагодженні належного ветеринарного догляду та залучити 
кваліфікованих консультантів з необхідних галузей сільського господарства.  

Усе це в комплексі сприяє підвищенню ефективності виробництва в господарствах учасників 
проекту та покращенню добробуту селянських родин. 

 
Наразі в рамках проекту закуплено: 
- 30 нетелей української червоно-рябої молочної породи; 
- 300 голів качок-бройлерів; 
- 3 тис. кущів смородини 
- 23 400 кг насіння картоплі голландської та німецької селекції. 

 
Передано в дар від родини до родини: 
- 20 голів нетелей української червоно-рябої молочної породи; 
- 17 325 кг насіння картоплі  
- 300 голів качок-бройлерів 

 

Контакти:  
Анна Карнаух, Координатор із комунікації та зв’язків з 
громадськістю МБО «Добробут громад»  (044) 490-7629, 
anna.karnaukh@heifer.org.ua 
Книжицький Йосип,  координатор проектів МБО «Добробут 
громад», (0322) 97-6309, (8067)37-40-339, 
yosyp.knyzhytsky@heifer.org.ua 
 



 
 

 

   

   

Для Хайфер Інтернешенл квітень є місяцем Передачі дару, часом, коли донори мають нагоду 
зустрітися із учасниками проектів в усьому світі на церемоніях передачі дару з нагоди всесвітнього 
дня подолання голоду й злиднів.    

«Передача дару» – один з ключових принципів Міжнародної Благодійної Організації 
«Добробут громад», згідно з яким кожен одержувач допомоги згодом передає еквівалент 
отриманого іншій родині. Наприклад, у випадку з тваринами - передається перший приплід жіночої 
статі; у випадку  обладнання - накопичуються кошти для капітального ремонту або придбання 
нового обладнання з можливістю використання іншими родинами.  

Таким чином створюється естафета, яка охоплює ще більшу кількість людей, розширюючи 
коло тих, хто отримав надію! Ми віримо, що завдяки такій ініціативі згодом більшість українських 
селян зможуть сказати – «Я вірю в свої сили і в краще майбутнє!» 

Ця проста подія, яка відбувається у формі емоційної та зворушливої церемонії, змінила 
життя багатьох людей та громад.  
  Церемонії передачі дару регулярно проходять в усьому світі. 

 
Команда МБО «Добробут громад» кожного дня робить все можливе, аби українські селянські 

родини покращували свій добробут, розбудовували сільське господарство та мали успішне майбутнє, 
на яке вони заслуговують!  

 
Довідкова інформація: 
 

Міжнародна Благодійна Організація “Добробут громад”(раніше МБФ «Хайфер проджект 
інтернешенл» - неурядова неприбуткова благодійна організація, що працює з сільськими громадами 
для покращення добробуту родин, піклуючись про довкілля, шляхом надання допомоги у вигляді 
тварин, рослин, знань, навичок, а також інших ресурсів бідним родинам для того, щоб допомогти їм 
відчути впевненість у своїх силах. 

В Україні організація розпочала свою діяльність у 1994 році відкриттям пілотного проекту 
«Розвиток селянських господарств у Дрогобицькому районі Львівської області». 13 березня 2000 року 
є датою офіційної реєстрації Міжнародної Благодійної Організації «Добробут громад» (МБФ 
«ХПІ») в Україні. На сьогодні відкрито 2 офіси Фундації у Києві та Львові.  

З 1994 року в різних регіонах України було започатковано 68 проектів,  близько 7000 
селянських родин, об’єднаних у сільськогосподарські обслуговуючі кооперативи або громадські 
організації, отримали допомогу у вигляді високопродуктивних сільськогосподарських тварин, 
елітного насіння рослин та сільськогосподарського обладнання, технічну та консультативну 
допомогу. Важливими компонентами кожного проекту є навчання ефективним методам 
господарювання, навичкам підприємництва, забезпечення передачі дару (кожен отримувач допомоги  
перший приплід жіночої статі вирощує до певного віку і дарує іншій родині); покращення племінних 
та продуктивних якостей худоби сільськогосподарських тварин. У проектах створені або 
доукомплектовані ветеринарні пункти, пункти штучного осіменіння, молокоприймальні пункти. 
Надається допомога громадам в окультуренні пасовищ та заготівлі кормів. На основі розроблених 
бізнес-планів Фундація передає кооперативам-учасникам проектів обладнання для надання послуг з 
виробництва, заготівлі та переробки сільськогосподарської продукції. МБО "Добробут громад" 
допомагає також селянським родинам, що постраждали від техногенних та стихійних лих; 
впроваджує агроекологічні проекти зі збереження зникаючих порід коней, великої рогатої худоби та 
овець, що знаходяться на межі зникнення; розробляє ініціативи щодо підтримки сільської молоді та 
забезпечення рівних прав та можливостей  чоловіків та жінок.  

Наша організація входить до мережі «Хайфер Інтернешнл», що була заснована в 1944 році в 
США й виконує проекти у 125 країнах світу. „Хайфер Інтернешенл” (Heifer International) 
недержавна неприбуткова корпорація, заснована у Сполучених Штатах Америки і має штаб-
квартиру в місті Літл Рок, штат Арканзас. Її місія – підвищення добробуту селянських родин, 
подолання голоду та бідності у світі, збереження і покращання навколишнього середовища. З часу 
заснування цією організацією було надано допомогу більш ніж 12-ти млн. родинам. Її діяльність 
впроваджується в Центральній і Східній Європі, Азії, Африці, Латинській та Північній Америці.  

 
 


